

Έρογλου: Καμία συζήτηση με Ε/Κ μετά την 1η Ιουλίου

Υπενθυμίζει τη δήλωση Μπαν Κι Μουν για «τέλος παιχνιδιού»

ΕΥΘΥΝΕΣ στην ελληνοκυπριακή πλευρά για τη μη επίτευξη λύσης στο Κυπριακό, επέρριψε για ακόμα μια φορά ο κατοχικός ηγέτης Ντερβίς Ερογλου, μιλώντας στο 22ο Ουρολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε από τον Τουρκικό Σύνδεσμο Ουρολόγων στην κατεχόμενη Κερύνεια. Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, σύμφωνα με τον παράνομο Μπαϊράκ, ο Έρογλου ισχυρίστηκε ότι οι Ε/κ δεν θέλουν να μοιραστούν οτιδήποτε με τους Τ/κ και ότι αποζητούν μια λύση που να καθιστά τους Τ/κ πολίτες δεύτερης κατηγορίας σε μια δημοκρατία που θα κυριαρχείται από Ε/κ. Υποστηρίζοντας ότι η τ/κ πλευρά αναζητεί με ειλικρίνεια μια συμφωνία εδώ και χρόνια, ανέφερε ότι η λύση δεν είναι εφικτή επειδή οι Ε/κ δεν έχουν τις ίδιες προθέσεις. Ο Ερογλου ισχυρίστηκε επίσης ότι οι Ε/κ πλευρά, αντλώντας ισχύ από τη διεθνή αναγνώριση της οποίας τυγχάνει, τη συμμετοχή της στην ΕΕ και την ανάληψη της ευρωπαϊκής Προεδρίας από την 1η Ιουλίου, εξαπατά τον υπόλοιπο κόσμο, προσποιούμενη ότι επιθυμεί συμφωνία. Πρόθεση της Ε/κ πλευράς, ανέφερε, είναι να κρατήσει τους Τ/κ στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, συνεχίζοντας τις συνομιλίες χωρίς χρονοδιάγραμμα. Είπε επίσης ότι λέγοντας «τέλος παιχνιδιού» ο ΓΓ του ΟΗΕ, εννοούσε ότι δεν μπορεί να επιτευχθεί αποτέλεσμα μετά την 1η Ιουλίου. Αναφέροντας ότι η Ε/κ πλευρά απέρριψε τη διεθνή διάσκεψη, ενώ η τ/κ πλευρά είναι υπέρ της σύγκλησής της, είπε ότι μετά από αυτό δεν υπάρχει νόημα στη συνέχιση των συνομιλιών μεταξύ των δύο ηγετών και ότι οι συναντήσεις μπορούν να γίνονται σε επίπεδο τεχνικών.



Η Νορβηγία στηρίζει το «Σπίτι της Συνεργασίας»

«Η ΝΟΡΒΗΓΙΑ στηρίζει το Σπίτι της Συνεργασίας». Αυτό αναφέρει ανακοίνωση της πρεσβείας της Νορβηγίας στη Λευκωσία. Ο Νορβηγός Πρέσβης στην Κύπρο θα συμμετάσχει στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της 1ης επετείου, την Κυριακή, 6 Μαΐου 2012, 15.00 - 21.00 στο Σπίτι της Συνεργασίας. Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, «το Σπίτι της Συνεργασίας - Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο, ή γνωστό σαν Η4C, είναι ένα διαζωνικό, πολυδραστικό εκπαιδευτικό κέντρο, απέναντι από το Λήδρα Πάλας, και περιλαμβάνει αίθουσες συνεδρίων και εκθέσεων, ερευνητικό και εκπαιδευτικό κέντρο για παιδιά και εκπαιδευτές, βιβλιοθήκη και αρχεία, καφέ και χώρους εργασίας για ερευνητές

και οργανισμούς που μοιράζονται το όραμα της συνεργασίας». Στην ανακοίνωση, αναφέρεται ότι η Νορβηγία, μέσω των ΕΕΑ και Norway Grants (<http://www.eeagrants.org>), ήταν ο κύριος χρηματοδότης για τη δημιουργία του Σπιτιού το οποίο θα εξακολουθήσει να στηρίζει τα επόμενα χρόνια.

Η πρώτη επέτειος του Σπιτιού της Συνεργασίας θα εορτασθεί με ένα φεστιβάλ δρόμου για το κοινό, το οποίο θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα δρώμενα:

- «Ποδηλατούμε για τη Συνεργασία: Γύρος της Λευκωσίας»
- «Παγκόσμια Ημέρα Γέλιου»
- Παιγνίδια για Παιδιά και Ενήλικες
- Φαγητό και Ζωντανή Μουσική